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(6 pkt.) Czy dla ka¿dych zbiorów .4, B, C prawdziwy jest wzór


A \ (B ( C) = (A \ B) \ C


2.   (6 pkt.) Zak³adaj¹c, ¿e d(a , b) oznacza predykat “a jest podzielne przez b", zaœ p(x): “x jest liczb¹ pierwsz¹", wyraŸ w jêzyku logiki nastêpuj¹ce stwierdzenia:


Ka¿da liczba pierwsza wiêksza od dwóch jeœæ nieparzysta.


Ka¿da wspólna wielokrotnoœæ dwóch ró¿nych liczb pierwszych jest wielokrotnoœci¹ ich iloczynu. 


Nie istnieje najwiêksza liczba z³o¿ona.


3.   (6 pkt.) Dana jest relacja opisana nastêpuj¹cym grafem:
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Co potrafisz powiedzieæ o w³asnoœciach tej relacji


zwrotnoœæ


przeciwzwrotnoœæ


symetrycznoœæ


antysymetrycznoœæ


przechodnioœæ


spójnoœæ


czy jest to relacja porz¹dku


czy jest to relacja równowa¿noœci


czy jest to relacja dobrze ufundowana ?


4. (6 pkt.) Podaj przyk³ad zbioru i niepustej relacji na nim okreœlonej (po jednym przyk³adzie do ka¿dego z podpunktów), która jest


a. dobrze ufundowana, a jednoczeœnie spójna.


b. przechodnia i antysymetryczna, ale nie zwrotna


c. spójna i asymetryczna


5. (6 pkt.) Udowodnij nastêpuj¹cy wzór: 





�6. (6 pkt.) Rzucamy cztery razy wywa¿ona monet¹. Jako zmienna losowa okreœlamy wartoœæ bezwzglêdn¹ ró¿nicy miêdzy liczb¹ reszek i liczb¹ or³ów, które wypad³y. Wyznacz rozk³ad tej zmiennej losowej. Oblicz jej wartoœæ oczekiwan¹ i odchylenie standardowe.


Uwaga: Rozwi¹zania prosimy przedstawiaæ po kolei od zadania l do zadania 6. Wszystkie odpowiedzi nale¿y uzasadniæ.


�EMBED Equation.3���











